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REFERAT fra styremøte 22.juni 2020 
 
Til stede: Ada Mølbach-Nielsen, Steinar Bakken og Eli Kvisvik 
 
Referent: Eli Kvisvik  
 
SAKER TIL BEHANDLING 
 

1. Ny avtale med Telenor for TV og internett 

Det er inngått ny avtale med Telenor for TV og internett.  I august skal dekoderer og 

internetttilkobling byttes.  Telenor vil komme og montere nytt utstyr. De vil gi beskjed én 

uke i forveien.  Se vedlagt informasjon om våre nye ordninger. 

 

2. Gass til grillen på fellesområdet 

Når grillen går tom for gass, må den som tømmer gassen sørge for at det blir kjøpt inn ny 

gassbeholder.  Regningen for dette kan leveres til styret v/Ada.  Husk å skrive på 

kontonummer for refusjon. 

 
3. Korona / Covid 19 

På grunn av korona pandemien har styret bedt vaktmesteren om at det gjøres ekstra 
grundig renhold på alle berøringsflater i oppgangene. 
 
Styret ber om  at dersom noen som bor i sameiet får påvist smitte og dermed må i isolasjon 
gis det beskjed til styreleder Ada eller et annet styremedlem om dette, slik at vi kan hjelpe 
den/de det gjelder med ting som handling og så videre. 
 
I en slik situasjon ønsker vi også å iverksette ytterligere rengjøringstiltak i oppgangene. 
 

4. Eventuelt 
 
Neste styremøte:  17.august 
 
Styret ønsker alle en riktig god sommer! 
 

http://www.knausen.org/


Frisvinnende
design av

5nøhetta

Vi garanterer *t d:; b{ir forn*yd!

Vivilgjøre a{r vi kan far å gi deg den beste n/iFi*
opplevelsen. Hvis du tikevel ikke blir fornøyd, står
du fritt til å returnere utstyret cg du får pengene
titbake for inntil 60 dager."

T'ekniske ;p*sifikæsjsrlsr

4 antenner for Økt dekning
Trådtøse standarder: IEF 904.il b/g/n/ac
WiFi Ruter har fire ethernet-utganger
WiFi Forsterker harto ethernet-utganger
WPAZ-PSK er standardkryptering
Ruter og forsterker som kommuniserer
Dimensjoner WiFi Ruter (BxHxD): Z0gxt75xJ7 mnr
Dimensjoner WiFi Forsterker (BxHxD): lgOxl67x6g mm

Ååffind wrF*
Vi garanterer at du blir f arnøyd med WiFi-dekningen i hete hjemmet

Hvorfor velge Atltid WiFi?

Stitfuitt og kraftiE WiFi-utstyr designet av Snøhettå

0ptimat WiFi-dekning i heLe hjemmet

Ruter veiger automatisk frekvens (2,4 etter 5 Ghz)
besert på hva som fungerer best der du er

Enketoppkobling, enke[t å bruke

Fi[teret Nettvern som beskytter deg mot skadelig
programvare

Fksperthje{p

Gode tips og veiledningsfilmer på web

Ring våre WiFi-eksperter uten ekstra kostnad

'6jeld€r kun utsiyr -(0n ieies indjvidil€it telencr



Vr:s

T-we - TV stik d&å ætåtid ha y Ønskst degå

TV og strømming samlet på ett sted i en ny
og enkel brukeropplevelse

Brukerprofiler som tærer deg å t<jenne

Anbefalt underlrotdning basert på det du har sett

Lett å finne det du vilse med talesøk

lnkluderte strømmetjenester på TV-boks

Et mangfotd av filmer, serier, programmer

Se programmer syv dager titbake i tid

Start programmer forfra

Se TV fitm og serier hvor du vit med T-We appen
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Avtale Frihet M

Dette er et vedlegg tit Telenor Norge A5 {"Tetenor") sitt Bestittingsskjerna, og gjetder fcr de
sammenslutninger som i Bestiltingsskjema har angitt at de ønsker et av fetenåis produktavtater
Frihet (heretter katt <Avtaten>).

Avta[en er inngått mettom Tetenor Norge AS og Knausen Botigsameie ("Kunden,,).

1. Beskrivetse av Frihet M
Gjennom produktet Frihet M gis de boenheter som er titknyttet Kunden titgang tittjenestene
Bredbånd 0g TV- og strømmetjenesten T-We.

. Hver beboer mottar
. 24O poeng som i utgangspunktet er benyttet tit Bredbånd 75 Mbits og T-We. Bredbåndsruter
. TV-boks med opptakstjeneste

' Beboeren kan velge å benytte poengene til annen bredbåndshastighet og/etter T-We
innhold, valg av T-we forutsetter at beboer har w-boks/kort

" Beboeren kan kjøpe titieggspakker med ekstrapoeng for å vetge yttertige tjenester som
høyere bredbåndshastighet ogletter ekstra T-We innhotd. EkstraT-We innhotdforutsetterat beboerharT-We basispakke

Tetenor står tit enhver tid fritt tit å endre sine produkters navn eller sammensetning. Dersom
Telenor ikke viderefØrer ovennevnte produkt, vii Kunden bli titbudt alternativt produkt.

2. Forutsetninger
Den enkelte husstands titgang titTjenestene beskrevet under punkt I over forutsetter:

a) At <<Rammeavtate for koLtektive kunder> er inngått mettom partene;

b) At avtaler om bruk av Tjenestene er inngått mellom Telenor og representant for den
enkelte husstand, jf, Tetenors atminneiige vilkår;

c) At Telenor mottar futl"stendig liste over titknyttede boenheter i avtatt format inktudert
navn, adr.[eit,nr og H-nr. ved bestitting av Frihets_produktet;

d) At Tetenor med halvårtig mettomrom mottar en oppdatering av den tiste som omtatt i c)
over

e) At kunden vit bistå Telenor iforbindelse med markedsføring/informasjon til tilknyttede
boenheter, samt ved utlevering av utstyr (herunder modem, ruter og dekoder) tit disse,

3. Vedertag

VEDLEGG TIL BESTILLINGSSKJEMA _ AWALE FOR FRIHIT M
12.06.2020. Side I av 2. Kundens initialer: te[enor


	Vedlegg referat 202006-22

